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ROMÂNIA  

JUDEŢUL CONSTANŢA 

MUNICIPIUL CONSTANŢA 

CONSILIUL LOCAL 

 

               

 

PROCES-VERBAL 

 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. (13) din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 03.12.2025, în şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a 

Consiliului local al municipiului Constanţa convocată de consilierii locali Florin-Cătălin 

Iacob, Edward-Ilyus Nedelcu, Loredana-Florentina Timofte, Felicia-Nadina Ovanesian, 

Ionuţ Stoica, Alexandru Sorin Bădoiu, Cupşa Ovidiu-Sorin, Danovski Oleg, Pleşu Tiberiu, 

Ioan Stela, Mironescu Laurenţiu, Croitoru Simona-Vasilica prin Convocatorul înregistrat 

la Primăria municipiului Constanţa sub nr. 271667/28.11.2025. Ședința s-a desfășurat 

prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință. 

 La ședință participă: 26 de consilieri din 27 de consilieri în funcție (d-na Adriana 

Arghirescu – absent), domnul primar Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-

Antonela Dinescu. Ședința este condusă de domnul Lascu Nicolae, ales președinte de 

ședință prin HCL nr. 389/2025. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

 Bună ziua, dragi colegi! Se convoacă Consiliul local al municipiului Constanța în 
ședință extraordinară cu convocare de îndată, astăzi, miercuri, 03.12.2025 ora 12.00, 

prin Convocatorul înregistrat la Primăria municipiului Constanţa sub nr. 
271667/28.11.2025. Acest proiect este iniţiat de următorii colegi:  

-din grupul USR: Florin-Cătălin Iacob, Edward-Ilyus Nedelcu, Loredana-Florentina 
Timofte; 
- consilier independent: Ovanesian Felicia-Nadina; 

- consilieri reprezentând partidul Forţei Dreptei: Ionuţ Stoica, Alexandru Sorin Bădoiu; 
- consilieri reprezentând grupul AUR: Cupşa Ovidiu-Sorin, Danovski Oleg, Pleşu Tiberiu, 

Ioan Stela, Mironescu Laurenţiu; 
- consilier PMP: Croitoru Simona-Vasilica. 
 Pe ordinea de zi avem un singur proiect. 

 Avem şi mai multe intervenţii din partea cetăţenilor.  
 Dacă doresc liderii de grup să aibă intervenţii? 

 Domnul Răsăuțeanu? 
  
Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

Dacă va fi nevoie, mulțumesc! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Doamna Arghirescu? 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Doamna consilier Adriana Arghirescu a anunţat că nu poate participa astăzi că este 

plecată din ţară, este absent motivat. 
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Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Din partea grupului PNL? 

 

Dl Ionuţ Rusu – consilier local 

Voi lua cuvântul eu în nume propriu. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Domnul Cupșa? 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. Mulțumesc! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Domnul Iacob? 

 

Dl Catalin-Florin Iacob – consilier local 

Voi lua cuvântul dar vă rog ca înainte să vorbească cei care s-au înscris. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Sigur. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Domnul Stoica? 

 

Dl Ionuț Stoica – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. Mulțumesc! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Doamna Croitoru? 

 

Dna Vasilica-Simona Croitoru – consilier local 

Dacă va fi nevoie. Mulțumesc! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Doamna Ovanesian? 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Desigur în calitate de iniţiator. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Supun la vot ordinea de zi. 

 

Dna Irinela Nicolae – consilier local 

Nicolae „pentru”.  

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Dacă îmi permiteţi! 

Nu s-a făcut prezenţa. 
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Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Se începe efectuarea prezenţei. 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Bună ziua! Voi da citire listei de prezență. 

Sunt prezenți 25 de consilieri, doamna Adriana Arghirescu este absentă motivat şi 

lipseşte si dl. Nazîru Alexandru-Marian. Sedința este statutară. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Reluăm votul pentru ordinea de zi. 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Doamna secretar având în vedere că suntem prezenţi 25 majoritatea este 13? 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Majoritatea este 14 pentru că sunt 27 de consilieri în funcţie. 

 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupşa, „pentru”. 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian, „pentru”. 

 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan Stela, „pentru ordinea de zi”. 

 

Dl Mironescu Laurenţiu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

 

Dl Bădoiu Alexandru-Sorin – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

 

Dna Loredana Timofte – consilier local 

Timofte, sunt prezentă. Poate că ați observat. 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Da, am notat doamna consilier. 

 

Dl Omocea Cristian – consilier local 

Omocea, „pentru”. 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Să reluăm puţin discuţia cu privire la numărul de voturi. 
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Potrivit art. 5 din Codul administrativ majoritatea simplă este primul număr natural 

mai mare decât jumătate din numărul membrilor prezenţi la o şedinţă a organului colegial 

cu condiţia îndeplinirii cvorumului. 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Deci ar fi 13 doamna Ovanesian? 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Consider că este cu majoritate absolută pentru că are legătură cu taxele şi 

impozitele, este pe buget, pe bani şi primul număr natural este 14. 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Proiectul nu este despre impozite şi taxe. De aici încolo preia consiliul. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Cu 25 de voturi „pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat (Cornelia Cristina 

Roman, Ali Beazit, Costin-Ioan Rasauteanu, Cristian Mihailescu, Cristian Omocea, Daniel 

Tudor, Edward Ilyus Nedelcu, Florin-Catalin Iacob, Ioana Claudia Dobre, Irinela Nicolae, 

Laurentiu Mironescu, Loredana Florentina Timofte, Marius Tulică, Marius Dragos Prazaru, 

Nicolae Lascu, Oleg Danovscki, Ovidiu Sorin Cupsa, Perodin Dede, Stela Ioan, Tiberiu 

Pleșu, Vasilica Simona Croitoru, Ionuț Stoica, Felicia Nadina Ovanesian).  

 

Acum voi da citire proiectului ordinii de zi şi voi da cuvântul prima dată cetăţenilor 

care s-au înscris şi apoi liderilor şi consilierilor. 

 

Proiect de hotărâre nr. 470/2025 privind aprobarea compensării, în anul fiscal 

2026, a taxei pentru ocuparea domeniului public încasată în baza HCL nr. 

412/2024, anulată prin hotărârea judecătorească definitivă, a accesoriilor 

acesteia şi a cheltuielilor de executare, precum şi a regulamentului de 

compensare. 

  Vom da cuvântul fiecărei persoane pentru 2 minute pentru că avem foarte multe 

persoane care s-au înregistrat.  

Primul este dl. Mustacă Mihai-Ciprian. 

Nu răspunde. 

Domnul Pârvu Ionuţ? 

  

Dl Pârvu Ionuţ – cetăţean    

Bună ziua! În calitate de locuitor al Constanţei, doresc să mă adresez consilierilor 

care au votat această taxă şi s-a dovedit a fi o mare ruşine să îşi asume greşeala pe care 

au făcut-o şi banii să ajungă înapoi către locuitori, iar în calitate de preşedinte al 

Asociaţiei Palazu Mare doresc să adresez o întrebare doamnei Cristina Roman pentru că 

din păcate avem un an de zile în care toate întâlnirile cu dumneaiei au fost anulate pe 

ultima sută de metri şi dorim în numele Asociaţiei Palazu Mare să o întrebăm când va 

binevoi să stabilească o întâlnire cu noi şi să nu ne mai evite ca să discutăm problemele 

referitoare la PUZ-ul Palazu Mare. 
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Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Domnul Pârvu nu este subiectul acestei şedinţe, vă rog frumos strict pe acest 

subiect. 

 

Dna Cornelia-Cristina Roman – consilier local 

Domnule preşedinte, aş vrea o secundă doar să intervin să îi răspund domnului. 

Nu am vrut să fac public această situaţie. 

Poate mare parte din colegi o cunosc, absenţa mea a fost înregistrată chiar şi la 

ultimele şedinţe, dacă nu ştiaţi am suferit un infarct acum trei luni de zile. Situaţia mea 

medicală a fost destul de sensibilă, motiv pentru care am întrerupt absolut orice 

activitate. 

Acesta este motivul şi a fost demonstrat cu adeverinţe medicale. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Dna Samsonov Adina Larisa! 

Nu răspunde. 

Domnul Stelian Lazăr! 

 

Dl Stelian Lazăr- cetăţean 

Bună ziua! 

Această taxă aşa cum a fost declarată de instanţă este ilegală, deci este corect şi 

legal ca cei care au achitat-o să primească banii înapoi. Deci către toţi consilierii locali şi 

cei care au votat pentru această taxă anul trecut cât şi pentru cei care au votat „pentru” 

la precedenta şedinţă pentru această taxă, votaţi pentru cetăţenii Constanţei şi nu 

împotriva lor pentru că avem cetăţeni ai Constanţei care pentru modul în care nu sunt 

respectaţi sau nu suntem respectaţi au ales să îşi mute domiciliile. 

Am scris tuturor consilierilor locali şi din păcate unul singur m-a băgat în seamă, 

care nu mai este de fapt dar avea adresa de email pe primăria Constanţa. 

Deci luaţi măsuri în aşa fel încât nici următoarea taxă, care am înţeles că se 

doreşte să fie modificată sau ceva de genul ăsta să nu ajungă să fie votată. 

Este împotriva cetăţenilor. Noi suntem pedepsiţi faţă de alţi cetăţeni care nu au 

domiciliul în Constanţa. 

Parte din noi deja îşi mută maşinile. Primăria va încasa mai puţini bani pentru că 

nu vor mai încasa nici măcar impozitul pe aceste mijloace de transport şi faţă de primăria 

Constanţa să răspundă la întrebările cetăţenilor dacă tot are pagină de facebook. Să fim 

băgaţi în seamă. Deci nici la mesajele pe care le-am trimis pe email nu primesc răspuns.  

Mulţumesc! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Dl. Emil Tatu. 

 

Dl. Emil Tatu – cetăţean 

Bună ziua, doamnelor şi domnilor consilieri! 

Am urmărit discuţia de azi din comisia numărul cinci a Consiliului local şi ţin să vă 

transmit un singur lucru, în mod definitiv această instanţă, Curtea de apel Constanţa a 

anulat această taxă, anularea acestei taxe nu se va schimba în nici un fel o dată cu 

comunicarea motivării acestei anulări.  



Page 6 of 16 
 

Taxa este anulată în mod definitiv pentru anul 2025, orice altă opinie nu poate fi 

corectă din punct de vedere juridic. 

Respectaţi constănţenii, votaţi pentru acest proiect! 

Efectele neadoptării acestui proiect se vor vedea mai târziu, dar vor fi, cred eu, 

destul de dure pentru ce înseamnă bugetul municipiului Constanţa pentru că aşa cum 

am fost reclamant eu şi ceilalţi cinci colegi avocaţi, în această cauză vor fi zeci de mii de 

reclamanţi care vor solicita fie compensarea, fie restituirea acestei taxe cu temeiuri 

juridice pe care le-am arătat deja anterior în spaţiul public. Din punctul ăsta de vedere 

este mai complicat pentru consiliul local să nu aprobe acest proiect. Doamnelor şi 

domnilor consilieri, vă rog votaţi pentru constănţeni, respectând constănţenii. 

Vă mulţumesc! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Vă mulţumesc domnul Tatu! 

Domnul Cristian Lucian! 

 

Dl Cristian Lucian - cetăţean 

Bună ziua! 

După cum spuneau şi domnii de mai devreme, la fel pentru constănţeni, adică să 

voteze pentru constănţeni. 

În aceeaşi situaţie sunt şi eu, îmi voi muta domiciliul la anul. La fel şi alţi prieteni, 

avem rude, pe la sate. Nu văd de ce să nu ne facem mutaţii, ne schimbăm domiciliul. 

Dacă aşa se vrea, aşa facem. 

În primul rând, ar trebui să mulţumesc oamenilor care nu dorm faţă de noi, cum 

ar fi domnii avocaţi, care s-au implicat şi au făcut posibil să ajungem aici. 

Votaţi pentru constănţeni! 

Mulţumesc! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință  

Mulţumim frumos! 

Domnul Falcă Marius! 

Nu este. 

Doamna Croitoru Elizabeta! 

Nu este. 

Doamna Claudia Ţuţuianu! 

Nu este. 

Domnul Andrei Stroescu! 

 

Dl Andrei Stroiescu – cetăţean 

Bună ziua! 

În calitate de constănţean cinstit, plătitor de taxe, vă rog doar în interesul nu în 

detrimentul nostru. Suntem deja prea împovăraţi de taxele locale, avem unul dintre cele 

mai ridicate niveluri de taxare din ţară. Cred că avem nevoie şi noi de o păsuială, ba 

chiar de puţină moralitate din partea Consiliului local. 

Vă mulţumesc frumos! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Acum voi da cuvântul domnilor consilieri. 
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Primul care şi-a arătat intenţia a fost domnul Rusu Ionuţ. 

Revenim la domnul Rusu. 

Domnul Iacob! 

Dl. Iacob Florin-Cătălin – consilier local 

Vă mulţumesc! 

O să mă refer la oportunitate, legalitate şi impactul financiar. 

Eu, cred că avem în primul rând o datorie morală faţă de constănţeni şi ar trebui 

să ne cerem scuze pentru faptul că a fost adoptată o hotărâre care ulterior a fost 

declarată ilegală de către instanţă.  

În al doilea rând, avem datoria financiară. 

Eu cred că corect ar fi ca cei 200 de lei să fie returnaţi constănţenilor care au plătit 

această taxă.  

Motive de legalitate în ceea ce priveşte raportul celor de la Spit. Nu vreau să intru 

pe articole de lege ci o să mă refer strict la raportul lor. 

Eu îl privesc cu anumite dubii să le spun aşa, deoarece atunci când a fost adoptată taxa, 

SPIT-ul a spus că această taxă ar fi legală. Aşa deci, de ce aş avea eu încredere acum în 

ei şi în interpretarea lor juridică şi cred că dacă cineva cuiva i-ar fi afectate interesele de 

moment dacă această hotărâre va fi adoptată se poate adresa instanţei singura care 

poate decide dacă proiectul este ilegal sau nu. 

Din punct de vedere financiar, văd că au fost vehiculate anumite discuţii în spaţiul 

public că ar fi un impact destul de mare pe bugetul Constanţei. Nu am văzut discuţii 

importante în Consiliul local în şedinţa trecută când Termocentrale a plătit un impozit pe 

profit de 6 milioane. Asta din cauza unui management defectuos, aşa că eu cred că ar 

trebui să dăm bani oamenilor înapoi şi să nu căutăm motive. 

Acum, pe final, eu aş vrea să le aduc aminte consilierilor cine i-a trimis în consiliul 

local şi să pună pe primul loc interesele comunităţii şi nu pe cele de partid. 

Vă mulţumesc! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Mulţumesc frumos, domnul Iacob! 

Domnul Cupşa! 

 

Dl. Ovidiu-Sorin Cupşa – consilier local 

Sărut mâinile! 

Bună ziua, stimaţi colegi membri ai Consiliului local! 

Vreau să vă spun că noi AUR, ne-am raliat acestui demers. 

Iniţial am dorit să depunem un proiect de restituire adintegrum a acestei taxe, dar 

am decis împreună cu juriştii să aşteptăm motivaţia Curţii de apel, în schimb aşa cum 

spune şi domnul Tatu, cred că nu poate schimba ceva motivaţia pentru că hotărârea este 

oricum o hotărâre. Iar la apelul colegilor noştri am răspuns pozitiv şi am zis că inclusiv 

această modalitate de compensare este una rezonabilă pentru constănţeni şi sper să nu 

mai fie nevoie să revenim cu o altă hotărâre de consiliu prin care să cerem restituirea 

adintegrum pentru că sper să avem responsabilitatea să votăm în acest consiliu 

compensarea aşa cum este ea prezentată în acest proiect de hotărâre. 

Aşa cum ştiţi, noi, grupul de consilieri AUR, am fost în permanenţă împotriva 

taxelor şi impozitelor speciale şi împotriva măririi taxelor şi impozitelor în general pentru 

că, aşa cum au spus şi colegii noştri cetăţeni care au luat cuvântul anterior, noi nu trebuie 

să privim cetăţenii Constanţei ca pe o simplă sursă de venit, mai ales că în acest moment, 
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atât din punct de vedere al măsurilor guvernamentale, cât şi din punct de vedere al 

măsurilor care se preconizează pentru anul 2026 privind taxele şi impozitele locale, ele 

oricum depăşesc nivelul de suportabilitate şi nu am vrea să ajungem în situaţia în care 

constănţenii şi românii în general să fie nevoiţi să renunţe, să dea la fier vechi maşinile, 

să îşi vândă casele pe nimic şi aşa mai departe, pentru că nu au capacitatea financiară 

să plătească taxele şi impozitele. În ceea ce priveşte impactul financiar, spunea 

antevorbitorul meu ceva legat de impactul financiar. Eu vă spun că sunt preşedintele 

Comisiei de buget, finanţe şi aşa cum am făcut calculul atunci când a fost cazul sau când 

s-a votat mărirea gigacaloriei sau mărirea preţului la gigacalorie şi am făcut un calcul 

privind impactul bugetar, aşa cum a fost situaţia atunci când s-a votat mărirea biletului 

RATC şi am făcut un calcul bugetar şi am arătat că este nesemnificativ să ştiţi că si de 

data aceasta am făcut un calcul bugetar. Din păcate, noi nu am fost membri ai fostului 

consiliul care a votat această taxă pentru că probabil făceam şi  atunci acest calcul 

bugetar şi arătam că impactul este nesemnificativ. 

 În această situaţie sunt aproximativ 60 000 de posesori de autoturisme, adică 

aproximativ 60 000 de autoturisme care ar trebui sau ar fi trebuit conform hotărâri de 

consiliu să plătească această taxă discriminatorie.  

 Vreau să vă spun că la un nivel de 200 de lei, asta înseamnă undeva la 10-12 

milioane de lei. 

 Le amintesc constănţenilor şi dumneavoastră, stimaţi consilieri, care aţi votat şi 

bugetul şi rectificările lui că în Constanţa în momentul de faţă vorbim de un buget de    

2,3 miliarde.  

 Nu este un buget mare dacă îl comparăm cu Clujul sau cu alte oraşe de aceiaşi 

talie. Clujul de exemplu are 5 miliarde. 

 Impactul bugetar de 10-12 milioane, capacitate maximă de colectare din această 

taxă la un buget total de 2,3 miliarde este de 0,043%. 

  Deci mai spun o dată 0,00 nu 0043%, deci este nesimnificativ. 

Să ştiţi că eu am purtat o discuţie şi dat trecută când am depus hotărârea de 

consiliu împreună cu colegii noştri pentru anularea taxei, am discutat atunci cu liderii de 

grup şi consilieri şi ne-au spus acelaşi lucru. Nu este decât o taxă care ostilizează, o taxă 

care nu aduce niciun beneficiu real bugetului Constanţei, cu atât mai mult cu cât este o 

taxă discriminatorie din punctul nostru de vedere. 

 În ceea ce priveşte, ca să spun aşa redresarea bugetară, noi am depus un plan de 

redresare a bugetului Constanţa.  

 Există multe alte forme prin care bugetul Constanţei poate fi redresat sau prin 

care se pot colecta diverse sume din alte surse decât din surse care sunt, care reprezintă 

taxe şi impozite şi care afectează direct constănţenii. 

Mai mult decât atât, vreau să vă spun că dacă vă uitaţi în buget, dacă aţi avut curiozitatea 

ca să vă uitaţi în buget domnule preşedinte, o să vedeţi că nivelul taxelor şi impozitelor 

în încasările bugetare este cam o cincime. Adică să nu aveţi senzaţia că dacă noi mărim 

la infinit taxele şi impozitele o să ajungem în situaţia că o să huzurim cu banii din bugetul 

Constanţei.  

 Marea majoritate a banilor vin din reechilibrarea TVA şi a impozitului pe venit, din 

subvenţiile de la stat şi din proiectele europene. Deci cea mai mică parte din venituri, 

deşi impozitele sunt împovărătoare, vine din taxe şi impozite locale şi constănţenii 

trebuie să ştie asta, că oricât am mări taxele şi impozitele şi oricât am inventat taxe şi 

impozite noi, Constanţa nu o va duce mai bine, dar ei o vor duce mai rău. 

 Şi cu asta am încheiat. 
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O singură remarcă am aici, deşi de obicei mă cert în şedinţe cu doamna Ovanesian, 

sunt 100% de acord cu dânsa şi asta şi arată faptul că avem noi puterea să recunoaştem 

atunci când alţii au dreptate. 

Şi noi am făcut o analiză legat de acest proiect. 

Nu credem că este nevoie de majoritate absolută. 

Noi credem că este nevoie de majoritatea simplă, adică de 13 voturi şi am să şi 

vă motivez de ce. 

Odată ce Curtea de apel a anulat această taxă, considerând că ea a fost încasată 

necuvenit de către Consiliul local şi de către Primăria Constanţa, noi nu vorbim în 

momentul de faţă de o taxă, nu vorbim despre taxe şi impozite, este un proiect despre 

recuperarea unor sume plătite necuvenit către Primăria Constanţa de către anumiţi 

cetăţeni ai Constanţei care au apucat deja să plătească deja această taxă. 

Iar în ceea ce priveşte, dacă vreţi, impactul restituirii şi aici mă raliez cu domnul 

Tatu şi vă spun că va fi mult mai complicat pentru noi, pentru primărie şi pentru consiliul 

local să gestionăm zeci de mii de procese pe de o parte care ne vor costa mulţi bani 

pentru că va trebui apere primăria, iar pe de altă parte, cu siguranţă că toţi cetăţenii 

care vor cere restituirea acestor sume vor cere şi penalităţi care pot să fie, conform legii 

0,2 0,3 03% pe zi deci s-ar putea ca după procesele care unele vor dura cu siguranţă 

ani de zile, pentru că aşa se întâmplă în justiţie care este supraaglomerată, să plătim 

sume mai mari decât dacă am vota acum această compensare care nici măcar nu este 

restituirea ad integrum aşa cum ne propusesem noi AUR să venim cu hotărâri de consiliu. 

Vă mulţumesc pentru răbdare domnule preşedinte! 

  

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Vă mulţumesc frumos, domnule Cupşa! 

Domnul Rusu aţi revenit? 

Doamna Ovanesian! 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Mulţumesc frumos, domnule preşedinte! 

Vreau să încep cu subiectul majorităţii necesare pentru adoptarea hotărârii. 

Eu spun că este simplă, doamna secretar general spune că este absolută, am în 

faţă Codul administrativ, articolul 139, alineatul 3. 

Eu încep să citesc, doamna secretar şi dumneavoastră mă opriţi unde se 

încadrează proiectul de hotărâre de astăzi în proiectele care au nevoie de majoritate 

absolută, hotărâri privind bugetul local. 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Aici mă gândeam că este pentru că are legătură cu bugetul. 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Deci toate proiectele pe care le adoptăm noi în şedinţe au legătură cu bugetul. 

Când adoptăm fonduri pe care le adoptăm la o grădiniţă e despre buget. 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Şi acolo merg pe majoritate absolută să ştiţi. 
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Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

 Îmi pare foarte rău aţi greşit-o.  

Deci hotărâri privitoare la buget sunt hotărâri privitoare la buget când adoptăm 

buget, rectificări de buget şi aşa mai departe. Acolo e majoritate absolută nu în altă 

parte. 

Deci, dacă aşa aţi procedat până acum, unu, mă autoflagelez că n-am fost atentă. 

Doi, vă rog frumos să vă revizuiţi poziţia! 

Hotărârile referitoare la bugetul local sunt hotărârile de aprobare, de rectificare, 

execuţie, etc., etc., etc.....Deci precis referitor la acest subiect. Deci dacă îmi spuneţi că 

aici încadraţi dumneavoastră, eu vă spun că nu aveţi dreptate şi nu continui enumerarea 

că nu are legătură cu bugetul. 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

 Are legătură cu bugetul. Eu nu văd că se referă doar la hotărârile acelea cu buget, 

aprobarea bugetului. Are legătură cu bugetul, afectează bugetul, privind bugetul local. 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

 Dumneavoastră faceţi cum credeţi. Eu vă spun că astăzi hotărârea se adoptă cu 

majoritate simplă. 

 Merg mai departe. 

 Aspectul numărul doi, consilierii locali care au propus proiectul au fost mai mult 

decât responsabili pentru că am avut două variante, variantă de restituire şi variantă de 

compensare. 

 Pe restiture la adoptarea proiectului de a doua zi începeaţi să daşi cu toată 

panarama. Să mă ierte toţi cei care se uită şi care se vor uita aferentă de la ghişeele 

SPIT cu toate problemele puse în capul SPIT. Deci aceste probleme ar fi existat de a 

doua zi. Am fost responsabili, am mers pe varianta compensării, care nici măcar nu vă 

generează vreo problemă din punct de vedere a da banii înapoi. Dumneavoastră nu 

pierdeţi nimic, doar nu veţi încasa la anul cei 12 milioane pe care i-aţi încasat anul ăsta. 

Deci, nu-i vorba de niciun prejdeciu şi nu este vorba de absolut niciun impact asupra 

bugetului local. 

 În dovedirea bune credinţe de care dăm dovadă, v-a fost comunicat, a-ţi primit, 

am dat şi colegilor mei consilieri locali observaţiile SPIT de formă, pe care noi le-am 

acceptat.  

Deci este un semn de responsabilitate şi de bună credinţă cu privire la ceea ce se 

întâmplă în municipiul Constanţa asupra legalităţii proiectului de hotărâre pe care îl 

analizăm astăzi. În mod evident dau dreptate consilierilor care au luat cuvântul înaintea 

mea şi au spus că funcţionarii publici din cadrul SPIT care au susţinut hotărârea de 

consiliul local acum anulată s-au decrebilizat. Eu nu mai pot să le dau dreptate cu orice 

opinie mi-ar veni pro sau contra la orice. 

Eu am deplina certitudine a legalităţii proiectului pe care îl propun raportat la 

atitudinea exact la fel a statului român, care după ce i-a fost anulată taxa de poluare a 

adoptat ordonanţa de urgenţă prin care a dispus restituirea sumelor către cetăţenii care 

o plătiseră deja. 

Nu puteţi să îmi spuneţi că o hotărâre de consiliu local prin care aprob acoperirea 

prejudiciilor încercate de constănţeni, urmare a unei hotărâri constatate nelegale de 

instanţă este nelegală câtă vreme statul român european, dar noi probabil suntem încă 

în comuna nu ştiu care, a procedat de aceeiaşi manieră. 
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Ultimul aspect, a adopta acest proiect de hotărâre este o formă de respect faţă de 

cetăţeni şi o formă de onoare personală, mai ales a celor care făcând parte din consiliul 

local anterior care a adoptat hotărârea referitoare la taxa de 200 de lei, deşi avertizaţi 

în mod expres atât de cetăţeni, fără nicio pregătire în materie, dar care asta nu înseamnă 

că nu poate să analizeze şi să aibă o opinie, dar şi de profesionişti ai dreptului cu privire 

la nelegalitate, au insistat în a adopta acest proiect de hotărâre. Câtă vreme, în sfârşit 

sunt cea care am avut ideea acestui proiect de hotărâre. 

Recomand ferm ca pe viitor când eventual vă mai atrag atenţia asupra unor 

aspecte de nelegalitate a unor hotărâri de consiliul local, să vă acordaţi credit în limite 

rezonabile. Evident, să analizaţi aspectele pe care le susţin, pentru că până una alta ceea 

ce eu am propus din funcţii publice ca proiecte de hotărâri de consiliul local au fost în 

majoritatea lor copleşitoare, menţinute de către instanţă, câtă vreme, pe de altă parte, 

ceea ce atac din poziţia de consilier local sau cetăţean sunt în majoritate copleşitoare 

admise de către instanţele de judecată. 

Vă mulţumesc, sper să fiţi rezonabili, să vă respectaţi, să respectaţi cetăţenii, să 

vă comportaţi onorabil şi să votaţi pentru adoptarea proiectului de hotărâre propus. 

Vă mulţumesc!  

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Vă mulţumesc frumos, doamna consilier! 

Domnul Rusu, dacă sunteţi, dacă nu voi da cuvântul doamnei Aldea. 

Doamna Aldea, vă rog frumos! 

 

Dna Cristina Aldea – director executiv Serviciul Public de Impozite şi Taxe 

 Bună ziua! 

 Aş vrea să intervin să fac două precizări, una legată de modul în care putem aplica 

articolul 167 din Codul de procedură fiscală cu privire la compensare. Compensare care 

este condiţionată de existenţa unor datorii reciproce, creanţe certe, lichide, exigibile, 

între autoritate şi contribuabuil, care să poată duce la activarea acestui mecanism de 

compensare. 

 Atâta timp cât art. 23 din Legea contenciosului administrativ spune că orice 

hotărâre judecătorească produce efecte numai pe viitor vreau să precizez faptul că în 

aceste condiţii nu putem genera o astfel de relaţie în autoritate şi contribuabil în care să 

existe datorii reciproce, întrucât taxa care a fost achitată până la data de 20 a 

unsprezecea este o taxă bine achitată, nu se poate transforma într-o sumă nedatorată 

de către contribuabili constănţeni, motiv pentru care nu putem proceda la compensarea 

sau eventual restituirea acestor sume. Vă mulţumesc! 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Vă rog frumos să îmi acordaţi cuvântul replică, ca să spun aşa! 

 

Dl Ionuţ Rusu – consilier local 

Cu scuzele de rigoare că m-aţi tot căutat, din nefericire sunt stând într-un hol. 

Vă mulţumesc mult de tot. 

Îmi cer scuze! 
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Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Doamna Aldea, din nou, statul român după ce instanţa a anulat taxa de poluare a 

doptat OUG ca să restituie banii. 

Când îmi spuneţi că nu aveţi cadru legal, eu vă spun că această hotărâre de 

consiliul local vă va oferi exact cadru legal ca să compensaţi sumele plătite în mod 

nedatorat de către constănţeni. 

Deci, acesta este argumentul, vi l-am expus şi în şedinţă, dar vă înţeleg poziţia nu 

aveţi ce să faceţi. 

Eu aş mai sublinia ceva, marii vinovaţi sunt funcţionarii, o să pun vinovaţi între 

ghilimele, sunt funcţionarii care  care au asigurat iniţierea proiectului de hotărâre.  

 

Dl. Ovidiu-Sorin Cupşa – consilier local 

Dacă îmi permiteţi şi mie din punctul meu de vedere sume certe şi exigibile există 

şi vor exista în permanenţă pentru că taxele şi impozitele nu se termină astăzi. 

În permanenţă constănţenii vor avea de plătit sume pentru taxe şi impozite şi se 

poate compensa cu acele sume. 

În ceea ce priveşte, cu toate că repet ceea ce au spus antevorbitorii mei, în ceea 

ce priveşte baza legală, tocmai această hotărâre este baza legală pentru restituirea 

acestor sume. Deci eu nu văd nicio inadvertenţă din punct de vedere tehnic şi noi am 

discutat cu juriştii noştri, a fost dat exemplu inclusiv acea ordonanţă de guvern privind 

taxa de primă înmatriculare. 

Cred că nu suntem noi mai deştepţi decât toţi juriştii guvernului şi nu am inventat 

noi roata. Deci această hotărâre de consiliu este tocmai baza restituirii acestor sume, mă 

rog nu a restituirii ad integrum, cum am şi depus iniţial hotărârea ci a compensării, 

tocmai pentru că am considerat că compensarea până la urmă este o formă mai 

echitabilă şi pentru funcţionarii de la SPIT. 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

 Confirm ce a zis domnul Cupşa. 

 

Dl. Emil Tatu – cetăţean 

Vă rog aş vrea să vă spun încă un lucru! 

Raportat la ce înseamnă pentru SPIT legalitatea, vă rog să aveţi în vedere că 

inclusiv după sentinţa definitivă de anulare a acestei taxe, constănţenilor li se calculează 

şi li se încarcă în continuare în conturile e-TAX penalităţi, iar dosarele de executare silită 

care au început înainte de anularea acestei taxe continuă şi în prezent în mod cu totul 

nelegal. Aceste executări silite trebuie să se oprească imediat şi automat fără intervenţia 

constănţenilor. 

 

Dna Cristina Aldea – director executiv Serviciul Public de Impozite şi Taxe 

Sunteţi într-o eroare. 

Toate sumele care nu au fost achitate după data de 20 a unsprezecea deşi într-

adevăr la momentul 20 a unsprezecea se aflau în dosare de executare, dosarele de 

executare erau la stadiul de somaţie, în niciun caz de proprire sau de alte măsuri de 

executare silită. Toate acele dosare în momentul de faţă sunt în aplicaţia informatică şi 

în evidenţele fiscale la stadiul de nerecuperare a lor.  

Deci sumele care s-au aflat în acele dosare nu vor mai fi recuperate. Nu mai 

dezinformaţi oamenii, vă rog frumos! 
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Dl. Emil Tatu – cetăţean 

Mie personal şi altor constănţeni li s-au adăugat doi lei ieri. 

 

Dna Cristina Aldea – director executiv Serviciul Public de Impozite şi Taxe 

Nu avem o baghetă magică prin care să ştergem peste noapte aceste informaţii. 

Poate dacă dumneavoastră le-aţi mai regăsit în aplicaţia informatică o zi, două, este 

necesar ca timp pentru a reglementa această situaţie, asta nu înseamnă că trebuie să 

achitaţi această sumă. 

Nu înseamnă că vi s-a pus pooprire, nu înseamnă că v-au fost luaţi banii şi aşa 

mai departe. 

Vă rog nu mai dezinformaţi oamenii! 

 

Dl. Emil Tatu – cetăţean 

 Sunt constănţeni care au achitat taxa după data de 20 noiembrie şi li s-a spus în 

ghişeu că vor fi executaţi silit  

 

Dna Cristina Aldea – director executiv Serviciul Public de Impozite şi Taxe 

 Vă rog din sufet din nou nu mai dezinformaţi oamenii! 

 Cei care au apucat să achite într-adevăr după data de 20 a unsprezecea şi sunt 

câteva cazuri izolate, ori li se vor restitui sumele ori vor fi compensate în funcţie de 

solicitarea fiecărei persoane. 

 Nu va fi executat silit nimeni. 

 

Dl. Emil Tatu – cetăţean 

 În funcţie de solicitarea fiecărei persoane, a fost pus în situaţia de a plăti o taxă 

nelegală. 

 Angajaţii SPIT trebuiau să fie instruiţi să nu încaseze această taxă. 

 

Dna Cristina Aldea – director executiv Serviciul Public de Impozite şi Taxe 

 Dacă oamenii doresc restituirea acestei sume şi îndeplinesc condiţiile pentru a 

primi banii înapoi, îi vor primi înapoi fără doar şi poate. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

 Vă rog să oferiţi posibilitatea doamnei Aldea să vă dea acele explicaţii! 

 Dacă dumnevoastră veniţi cu preconcepţii nu vom ajunge nicăieri. 

  

Dna Cristina Aldea – director executiv Serviciul Public de Impozite şi Taxe 

 Dacă tot aţi solicitat compensarea prin acest proiect presupun că aţi şi studiat 

acest aspect. 

 În condiţiile în care o persoană solicită o restituire a unei sume datorată, dacă 

acea persoană în evidenţele fiscale figurează şi cu alte datorii, obligativitatea conform 

codului de procedură este ca întâi să procedăm la compensarea sumelor şi apoi dacă mai 

rămân sume de restituit, acelea vor fi restituite. Din aceste motive am spus că dacă se 

vor încadra şi în funcţie de solicitarea fiecărei persoane care a apucat să achite această 

taxă după data de 20 a unsprezecea vom proceda în consecinţă. 

 Dacă îndeplinesc condiţiile restituirii şi s-a solicitat restituire vom restitui sumele, 

dacă îndeplinesc condiţiile compensării şi se vor solicita compensări vom compensa 

sumele. Fiecare cetăţean va dispune de banii achitaţi aşa cum doreşte 
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Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Toţi greşim în fiecare zi deci nu este un reproş absolut reproşul pe care vi l-am 

adus cu privire la nelegalitatea hotărârii anulate de instanţă. Ideea este că trebuie să fim 

mai responsabili, să nu persistăm în greşeală. 

 Vă reproşez că persistaţi şi nici măcar nu ne ascultaţi nici de această dată opiniile. 

 Vă creăm cadru legal ca să se compenseze sumele şi ştiţi că facem corect ce facem 

pentru că există OUG care a restituit aceste sume când instanţa a anulat hotărârea. 

 Deci nu persitaţi în greşeală. Asta e rugămintea mea din respect pentru cetăţeni 

şi pentru că trebuie să aveţi onoare. 

 Mulţumesc frumos! Nu mai intervin. 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

 Vă rog să începem procesul de votare a proiectului! 

 

Dl. Ovidiu-Sorin Cupşa – consilier local 

 Eu tot nu am înţeles, poate nu am ascultat toate argumentaţiile 13 sau 14 este 

majoritatea? 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Vom merge pe 14. 

Punctul meu de vedere este că este 14, are legătură cu bugetul, inclusiv în titlu 

este menţionată şi hotărârea cu taxe şi impozite, are impact pe buget. 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

 Deci sunt 13 dar există posibilitatea să ne adresăm după aia instanţei şi să spunem 

că de fapt a fost adoptată dacă o să avem 13 şi nu 14. 

 Dacă o ţineţi tot aşa, aşa o să facem. 

 Mulţumim frumos! 

 

Dl Ionuţ Rusu – consilier local 

 Domnule preşedinte, 30 de secunde doar vreau să spun şi eu ceva, dacă îmi 

permiteţi. 

 Vreau doar să spun că ar trebui să fie clar că măsurile şi greutăţile ar trebui să fie 

corecte şi suportabile de către oameni şi asta chiar nu este opinia mea ci este spiritul şi 

litera Codului administrativ şi a legislaţiei care reglementează activitatea aleşilor locali. 

 Sunt lucruri care ar trebui să fie de data asta scoase din zona politică şi cred că 

taxa pentru ocuparea domeniului public a fost declarată nelegală de către instanţă şi 

astăzi administraţia se află în situaţia de a încasa bani care nu i se cuveneau şi asta să 

ştiţi că nu o spun eu, o spune clar, definitiv instanţa de judecată. 

 Mai e o chestie tot în spiritul a tot ceea ce s-a discutat până acum, că o parte din 

constănţeni au plătit această taxă şi o parte nu au plătit-o şi aceasta este cât se poate 

de clar după mine, o inechitate cât se poate de clară şi eu aş fi vrut să văd cum 

inechităţile nu se mai discută, ci se repară. 

 Pe de altă parte, sper că oricare ar fi votul de astăzi, următorii paşi care se vor 

face să fie în doar în folosul cetăţenilor. 

 Vă mulţumesc frumos! 
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Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

 Ultima remarcă, unde este domnul primar? 

 

 Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Mulţumim pentru remarcă! 

Start vot! 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupşa, „pentru”. 

 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian, „pentru”. 

 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan Stela, „pentru”. 

 

Dl Catalin-Florin Iacob – consilier local 

Iacob, „pentru”. 

 

Dl Tiberiu Pleşu – consilier local 

Pleşu, „pentru”. 

 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

 

Dl Ilyus-Edward Nedelcu – consilier local 

Edward Nedelcu, „pentru”. 

 

Dl Laurenţiu Mironescu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

 Danovscki, „pentru”. 

 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general 

 S-a votat şi verbal şi online şi fac o verificare să nu existe niciun fel de discuţie din 

cauza aceasta. 

 Totul este public în platforma dumneavoastră. 

 

Dl. Emil Tatu – cetăţean 

 Pentru cetăţeni nu este vizibil votul. 

 V-aş ruga să nominalizaţi voturile „pentru”! 

 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

 13 voturi „pentru” (Florin-Cătălin Iacob, Edward-Ilyus Nedelcu, Loredana-

Florentina Timofte, Felicia-Nadina Ovanesian, Ionuţ Stoica, Alexandru Sorin Bădoiu, 

Cupşa Ovidiu-Sorin, Danovski Oleg, Pleşu Tiberiu, Ioan Stela, Mironescu Laurenţiu, 

Croitoru Simona-Vasilica, Cornelia-Cristina Roman) şi 12 „abţineri” (Ali Beazit, Costin-
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Ioan Răsăuţeanu, Cristian Mihăilescu, Cristian Omocea, Daniel Tudor, Ioana-Claudia 

Dobre, Ionuţ Rusu, Irinela Nicolae, Marius Tulică, Marius-Dragoş Prăzaru, Nicolae Lascu, 

Perodin Dede). 

 Fiecare consilier poate exprima verbal cum a votat.  

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupşa, „pentru”. 

Dl Ionuţ Stoica – consilier local 

Stoica, „pentru”. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

 Danovscki, „pentru”. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ioan Stela, „pentru”. 

Dna Felicia Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian, „pentru”. 

Dl Laurenţiu Mironescu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Dna Simona-Vasilica Croitoru – consilier local 

Croitoru, „pentru”. 

Dl Tiberiu Pleşu – consilier local 

Pleşu, „pentru”. 

Dl Ilyus-Edward Nedelcu – consilier local 

Edward Nedelcu, „pentru”. 

Dna Loredana – Florentina Timofte– consilier local 

Timofte, „pentru”. 

Dl Catalin-Florin Iacob – consilier local 

Iacob, „pentru”. 

Dna Cornelia-Cristina Roman– consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

 Vă mulțumesc frumos, o zi bună! 

 

 

Președinte ședință,                                                         Secretar general, 

Nicolae LASCU                                                               Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

 

                                                                             Elaborat, 

                                                              consiler superior Corina-Despina IORGOVAN 

 


